
Wyniki analizy ankiet studenckich oceniających zajęcia  

przeprowadzone przez pracowników Wydziału Biotechnologii  

 

 

Wyniki ankiet studenckich w USOS w semestrze zimowym 2024/2025  

Pytanie  Średnia 

Czy prowadzący/prowadząca zajęcia zrealizował/a zaplanowane treści 

programowe?  

4,74 

Czy zagadnienia (treści programowe) zrealizowane na zajęciach zostały 

przedstawione przez prowadzącą/prowadzącego w zrozumiały sposób? 

4,61 

Czy sposób prowadzenia przez prowadzącą/prowadzącego zajęć sprzyjał 

zdobywaniu kompetencji z zakresu przedmiotu?  

4,63 

Czy prowadzący/prowadząca odnosił/a się z szacunkiem do osób 

uczestniczących w zajęciach? 

4,85 

Czy na zajęciach czułeś/czułaś się dostatecznie komfortowo, aby zadawać 

pytania prowadzącemu? 

4,7 

Czy kontakt z nauczycielem był możliwy (w ramach konsultacji lub innych 

ustalonych wcześniej form kontaktu) 

4,79 

Czy warunki zaliczenia/egzaminu zostały przedstawione w ciągu 14 dni od 

rozpoczęcia zajęć? 

4,85 

Czy zakres i forma wymagań stawianych podczas zaliczenia/egzaminu 

odpowiadały przedstawionemu zakresowi? 

4,76 

 

Wyniki ankiet przeprowadzonych przed rokiem akademickim 2024/2025  

Rozkład ocen uzyskanych przez poszczególnych prowadzących przedstawiono na poniższych wykresach:   

 
Ankietę wypełniło średnio 32,87% studentów      Ankietę wypełniło średnio 24,6% studentów 

 
Ankietę wypełniło średnio 25% studentów      Ankietę wypełniło średnio 19,3% studentów 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ankietę wypełniło średnio 21% studentów     Ankietę wypełniło średnio 15,3% studentów 

 

 

 

 

 
Ankietę wypełniło średnio 25% studentów     Ankietę wypełniło średnio 10% studentów 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ankietę wypełniło średnio 36% studentów     Ankietę wypełniło średnio 19,5% studentów 



 

 

 

 

 

 

Dane opracował WZOJK na podstawie ankiet wypełnionych przez studentów w systemie USOS.  

 

Ankietę wypełniło średnio 22% studentów 


